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La costante cura di Fiandre nella produzione di lastre
in gres porcellanato di alta gamma per pavimenti e
rivestimenti con uno sguardo attento alla
cultura del progetto e all'architettura, trova in Xtra la
sua naturale evoluzione.
Xtra nasce come progetto per l’interior design e si
evolve con una sempre maggiore libertà di
espressione anche in contesti come il contract,
l’hotellerie e gli ambienti pubblici.
Curato dalla designer Silvia Stanzani, Xtra propone
un nuovo modo di rapportarsi agli ambienti, un
inedito dialogo tra super f ici  ed oggett i
d'arredo ed una particolare attenzione alla
personalizzazione. Tutte le lastre sono infatti
perfettamente modulari tra loro, per lasciare al
progettista la più ampia libertà di espressione.

Fiandre constant care in the production of top of the range
porcelain slabs for floors and walls, with a careful look at the
culture of design and to architecture, finds in Xtra its natural
evolution.
Xtra was born as a project for interior design and develops with
ever greater freedom of expression even in contests such as
contract, the hotel business and public environments.
Creted by designer Silvia Stanzani, Xtra offers a new way of
relating to the environment, an uncommon dialogue between
surfaces and furniture, with a keen eye on personalization. All
the slabs are perfectly modular, leaving the designer the greatest
freedom of expression.

Die beständige Sorgfalt von Fiandre bei der Herstellung
hochwertiger Feinsteinzeugfliesen für Bodenbeläge und
Wandverkleidungen findet in Xtra ihre natürliche Weiterentwicklung
mit besonderem Augenmerk auf Projektkultur und Architektur.
Xtra entstand als Projekt für Raumdesign und hat sich mit immer
größerer Ausdrucksfreiheit auch für Umgebungen wie dem
Objektbereich, dem Hotelbereich und für öffentliche Bereiche
bewährt.
Die von der Designerin Silvia Stanzani entworfene Kollektion Xtra
steht für eine neue Art, sich mit der eigenen Umgebung in
Beziehung zu setzen, für ein nie dagewesenes Zusammenspiel
zwischen Raumflächen und Einrichtungsgegenständen und für
eigene Akzente. Alle Platten sind zu 100 Prozent zusammensetzbar
und lassen dem Raumplaner so die höchste Gestaltungsfreiheit.

La constante attention de Fiandre dans la production de dalles
en grès cérame haut de gamme pour revêtements de sols et
murs, trouve en Xtra son évolution naturelle avec un regard attentif
à la culture du projet et à l’architecture.
Xtra est née comme un projet pour la décoration d'intérieur,
évoluant avec une grande liberté d'expression, destiné aux hôtels
et aux milieux publics.
Créé par la designer Silvia Stanzani, Xtra offre une nouvelle façon
de se rapporter à l'environnement, un dialogue sans précédent
entre des surfaces et des objets de mobilier avec un accent
particulier sur la personnalisation.
Toutes les dalles sont en effet entièrement modulables les unes
avec les autres,laissant aux architectes et décorateurs la plus
grande liberté d’expression.

El constante cuidado puesto por Fiandre en la fabricación de
losas de gres porcelánico de alta gama para pavimentos y
revestimientos, con una mirada atenta a la cultura del proyecto
y a la arquitectura, encuentra su evolución natural en Xtra.
Xtra nace como proyecto para el diseño de interiores y se
desarrolla, cada vez con mayor libertad de expresión, también
en contextos como el “contract” (equipamiento colectivo), la
hostelería y los ambientes públicos.
El proyecto Xtra, del que se ha ocupado la diseñadora Silvia
Stanzani, propone un nuevo modo de relacionarse con los
ambientes, un inédito diálogo entre superficies y objetos
decorativos y una especial atención a la personalización. En
efecto, todas las losas son perfectamente modulares entre ellas,
para dejar la más amplia libertad de expresión al proyectista.
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ANTINQUINANTE e ANTIBATTERICO
La riduzione dell'inquinamento atmosferico e l'azione battericida del biossido di titanio (TiO2) sono largamente documentati e
unanimemente riconosciuti dalla comunità scientifica, come dichiarato anche da Jennifer Ariss, ricercatrice scientifica del TCNA.
Con ACTIVETM, Fiandre ha trasferito le proprietà del TiO2 sulle proprie lastre in porcellanato per rivestimenti a pavimento e parete,
potenziandone gli effetti attraverso un'innovativa metodologia produttiva.
Questi risultati sono stati attestati dal TCNA (Tile Council of North America) e dal Centro Ceramico Bologna.

ANTI-POLLUTANT and ANTI-BACTERIA
The reduction of atmospheric pollution and the bactericidal action of titanium dioxide (TiO2) are well documented and recognised by the scientific community, as
stated by Dr. Jennifer Ariss, scientific researcher for the TCNA.
With ACTIVETM, Fiandre has transferred the properties of TiO2 to its anti-pollution and antibacterial porcelain slabs for floor and wall coatings, boosting the effects with
an innovative production method. These results were certified by the TCNA (Tile Council of North America) and the Centro Ceramico Bologna (Italian Ceramic Center).

GEGEN LUFTVERSCHMUTZUNG und ANTIBAKTERIELL
Die Senkung der Luftverschmutzung und die antibakterielle Wirkung von Titandioxid (TiO2) sind breit belegt und einstimmig von der Gemeinschaft der Wissenschaftler
anerkannt, wie auch Jennifer Ariss, wissenschaftliche Forscherin des TCNA, erklärt hat.
Mit ACTIVETM hat Fiandre die Eigenschaften von TiO2 auf ihre Feinsteinzeugplatten übertragen und dabei seine Wirkung durch eine innovative Produktionsmethode
gesteigert.
Diese Ergebnisse wurden vom TCNA (Tile Council of North America) und vom Centro Ceramico Bologna (Italian Ceramic Center) bestätigt.

ANTI-POLLUANTE et ANTIBACTÉRIENNE
La réduction de la pollution atmosphérique et l'action bactéricide du bioxyde de titane (TiO2) sont largement documentées et reconnues à l'unanimité par la
communauté scientifique, comme a déclaré aussi Jennifer Ariss, chercheuse scientifique du TCNA.
Avec ACTIVETM, Fiandre a transmis les propriétés du TiO2 sur ses propres dalles en grès cérame pour revêtements de sol et de mur, renforçant les effets grâce à une
nouvelle méthode de production.
Ces résultats ont été certifiés par le TCNA (Tile Council of North America) et le Centro Ceramico Bologna (Italian Ceramic Center).

ANTICONTAMINANTE y ANTIBACTERIANA
La reducción de la contaminación atmosférica y la acción bactericida del bióxido de titanio (TiO2) han sido documentadas ampliamente y reconocidas unánimemente
por la comunidad científica, como también ha declarado Jennifer Ariss, investigadora científica del TCNA.
Con ACTIVETM, Fiandre ha trasladado las propiedades del TiO2 a sus placas de gres porcelanico para pavimentos y revestimientos, potenciando sus efectos a través
de una innovadora metodología de producción.
Estos resultados han sido certificados por el TCNA (Tile Council of North America - Consejo de azulejos y baldosas de Norteamérica) y por el Centro Ceramico Bologna
(Centro Cerámico de Bolonia).
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Ice
XTRA_COLOR p.8
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

COLOR SHADES

La fornitura dei sopraindicati materiali potrà essere effettuata solo a palette intere. Verranno valutate richieste di altri materiali solo per ordini
uguali o superiori a 1.000 mq e previa conferma campione di materiale trattato. La consegna avverrà entro tre mesi dalla conferma d’ordine.
Il trattamento ACTIVETM può indurre leggere variazioni cromatiche e di brillantezza sui materiali, più sensibili sui colori scuri.

Please note that the materials indicated above will be supplied only on full pallets. Specific requests for other materials will be evaluated only for orders of 1000 sq. m. or more and after the approval of
a sample of the processed material. The delivery will take place within three months after the date on which the order has been confirmed.
ACTIVETM treatment can induce slight variations of colors and brightness on the materials, more noticeable on the dark colors.

Die Lieferung des Materialien wird nur im Falle eines Auftrags von 1.000 qm oder darüber berücksichtigt. Bestellungsannahme nur auf ganzen Paletten und nur mit unserer diesbezüglichen Bestätigung
von behandelten Material. Der Lieferzeit wird innerhalb von drei Monaten ab der Auftragsbestätigung sein.
Die ACTIVETM Behandlung kann leichte Farb- und Glanzabweichungen auf den Materialien zur Folge haben. Bei dunklen Farben sind diese leichter bemerkbar.

Nous tenons à préciser que la fourniture des matériaux indiqués ci-dessus ne pourra être effectuée que par palette entière. Demandes pour d'autres matériaux seront évaluée uniquement pour des
commandes de l'ordre de 1 000 m2 ou plus et après confirmation de l'échantillon de matière traitée. La livraison sera effectués dans des délais de trois mois à compter de la date de confirmation de la
commande.
Le traitement ACTIVETM peut induire de légères variations de couleur et de luminosité sur les matériaux, le plus sensible sur les couleurs foncées.

El suministro de los materiales indicados sólo pueden ser llevadas a toda paleta. Las solicitudes de los demás materiales se evaluó sólo para pedidos
iguales o superiores a 1.000 m2 y con sujeción a la confirmación de la muestra de material tratado. Entrega será de un plazo de tres meses después
de la confirmación del pedido.
ACTIVETM tratamiento puede provocar ligeras variaciones de color y el brillo de los materiales, los más sensibles en los colores oscuros.

for a better life

7

Anthracite
XTRA_COLOR p.14
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Fine Black
XTRA_FINE p.34
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Blossom Glossy Black
XTRA_ORDINARY p.38
60x60 - 24”x24”

Fine Gray
XTRA_FINE p.28
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Bamboo
XTRA_WOVEN p.52
90x60 - 35”x24”
90x30 - 35”x12”
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Mud
XTRA_COLOR p.12
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Fine Brown
XTRA_FINE p.32
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Blossom Bronze
XTRA_ORDINARY p.40
60x60 - 24”x24”

Juta
XTRA_WOVEN p.46
90x60 - 35”x24”
90x30 - 35”x12”
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Fine White
XTRA_FINE p.26
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Ice
XTRA_COLOR p.8
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Blossom Glossy White
XTRA_ORDINARY p.36
60x60 - 24”x24”

Ramiè
XTRA_WOVEN p.44
90x60 - 35”x24”
90x30 - 35”x12”
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Fine Cream
XTRA_FINE p.30
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

• String
XTRA_COLOR p.10
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Sisal
XTRA_WOVEN p.50
90x60 - 35”x24”
90x30 - 35”x12”
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Blossom Nacre
XTRA_ORDINARY p.42
60x60 - 24”x24”

Kapok
XTRA_WOVEN p.48
90x60 - 35”x24”
90x30 - 35”x12”
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Lake Red
XTRA_COLOR p.16
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Wisteria
XTRA_COLOR p.18
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

Bluextra
XTRA_COLOR p.20
60x60 - 24”x24”
60x30 - 24”x12”

COLOR SHADES

Color shades Xtra_Color

Color shades Xtra_Fine

Color shades Xtra_Ordinary

Color shades Xtra_Woven



LEVIGATO_POLISHED_GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

2

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT6099
9x60 - 4”x24”

XT6060
60x60 - 24”x24”

XT60L60
60x60 - 24”x24”

XT60L36
60x30 - 24”x12”

6

XT6036
60x30 - 24”x12”

XT60L65
60x15 - 24”x6”

13

XT60L15
60x1,5 - 24”x1/2”

19

LEAF GLOW ICE
XTLFL36 60x30 - 24”x12”

3

2

LEAF ICE
XTLF6060 60x60 - 24”x24”

XT6065
60x15 - 24”x6”

13

XT6015
60x1,5 - 24”x1/2”

19

GOLD SCRATCH ICE
XTGS60L36 60x30 - 24”x12”

2

LEAF GOLD **
XTLFO36 60x30 - 24”x12”

3

BUMP ICE
XTBM6060 60x60 - 24”x24”

2

LUXE ICE
XTLX6060 60x60 - 24”x24”

PADDED WHITE
XTPDW36 60x30 - 24”x12”

2

CULT WHITE
XTCLW30 30x30 - 12”x12”

4

2

POP ICE *
XTPP6060 60x60 - 24”x24”
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Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

48

40

40

6

20

48

40

** Contiene ORO puro, certificato da C.C.B.
** It contains pure GOLD, certified by C.C.B.
** Enthält feinstes GOLD, zertifiziert durch C.C.B.
** Contient OR, certifié par C.C.B.
** Contiene ORO PURO, certificado C.C.B.

* Realizzato con FOGLIA ORO, applicata con una Speciale Tecnica Brevettata.
* Made in LEAF GOLD, applied by a Special Patented Technology.
* Mit BLATTGOLD durchgeführt. Dies wird durch eine Spezielle Patenttechnologie verwendet.
* Fait en FEUILLE D’OR, appliquée avec une Technologie Spéciale Brevetée.
* Realizado con HOJA DE ORO aplicada con una Tecnología Especial Patentada.

10 mm10 mm

XS_ICE
levigato_polished_geschliffen_poli_pulido
semilucidato_honed_semi-matt_semi-lustré_semisatinado
XS60 30x30 - 12”x12”

11

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

47

10 mm

3

40

10 mm

XA6060
60x60 - 24”x24”

XA6036
60x30 - 24”x12”

27

6

27

48

Ice
XTRA_COLORXTRA_COLOR

9XTRA_COLORXTRA_COLOR



LEVIGATO_POLISHED_GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

• BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT7099
9x60 - 4”x24”

3

• XT70L60
60x60 - 24”x24”

• XS_STRING
levigato_polished_geschliffen_poli_pulido
semilucidato_honed_semi-matt_semi-lustré_semisatinado
XS70 30x30 - 12”x12”

• XT70L36
60x30 - 24”x12”

6

• XT70L65
60x15 - 24”x6”

13

• XT70L15
60x1,5 - 24”x1/2”

19

• XT7060
60x60 - 24”x24”

• XT7036
60x30 - 24”x12”

6

• XT7065
60x15 - 24”x6”

13

• XT7015
60x1,5 - 24”x1/2”

19

10 XTRA_COLOR

• FLOURISH STRING
XTF7036 60x30 - 24”x12”

3

2

• LEAF STRING
XTLF7060 60x60 - 24”x24”

3

11

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

30

22

47

25

89

86

61

30 20

29
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Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

48

40

40

48

40

JOLLY disponibile a richiesta su tutte le collezioni (Lavorazione a smusso di 45° sul bordo).
JOLLY available upon request for all collections (45 degrees smooth working on the edge).
JOLLY auf Anfrage für alle Kollektionen lieferbar (45-Grad Kantenbearbeitung).
JOLLY disponible sur demande pour toutes les collections (Emaussage de 45 degré sur le bord).
JOLLY disponible, bajo petición, en todas las colecciones (biselado de 45° en el borde).

•Disponibile fino ad esaurimento giacenze.
•Available till stock selling out.
•Verfügbar solange der Vorrat reicht.
•Disponible jusqu’à épuisment de stock.
•Disponible hasta el agotamiento de las existencias.

10 mm10 mm 10 mm

String
XTRA_COLORXTRA_COLOR
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LEVIGATO_POLISHED_GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT9099
9x60 - 4”x24”

3

XT90L60
60x60 - 24”x24”

XS_MUD
levigato_polished_geschliffen_poli_pulido
semilucidato_honed_semi-matt_semi-lustré_semisatinado
XS90 30x30 - 12”x12”

XT90L36
60x30 - 24”x12”

6

XT90L65
60x15 - 24”x6”

13

XT90L15
60x1,5 - 24”x1/2”

19

3

XT9060
60x60 - 24”x24”

XT9036
60x30 - 24”x12”

6

XT9065
60x15 - 24”x6”

13

XT9015
60x1,5 - 24”x1/2”

19

12 XTRA_COLOR

FLOURISH MUD
XTF9036 60x30 - 24”x12”

2

LEAF MUD
XTLF9060 60x60 - 24”x24”

BUMP MUD
XTBM9060 60x60 - 24”x24”

2

3

11

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

30

22

47

25

89

86

61

101

20

30 20

29

!

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

48

40

40

48

40

JOLLY disponibile a richiesta su tutte le collezioni (Lavorazione a smusso di 45° sul bordo).
JOLLY available upon request for all collections (45 degrees smooth working on the edge).
JOLLY auf Anfrage für alle Kollektionen lieferbar (45-Grad Kantenbearbeitung).
JOLLY disponible sur demande pour toutes les collections (Emaussage de 45 degré sur le bord).
JOLLY disponible, bajo petición, en todas las colecciones (biselado de 45° en el borde).

10 mm10 mm 10 mm

Mud
XTRA_COLORXTRA_COLOR
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LEVIGATO_POLISHED_GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

2

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT10099
9x60 - 4”x24”

3

XT100L60
60x60 - 24”x24”

XT100L36
60x30 - 24”x12”

6

XT100L65
60x15 - 24”x6”

13

XT100L15
60x1,5 - 24”x1/2”

19

GOLD SCRATCH ANTHRACITE
XTGS100L36 60x30 - 24”x12”

2

LEAF GLOW ANTHRACITE
XTLF10036 60x30 - 24”x12”

3

2

LEAF ANTHRACITE
XTLF10060 60x60 - 24”x24”

BUMP ANTHRACITE
XTBM10060 60x60 - 24”x24”

2

LUXE ANTHRACITE
XTLX10060 60x60 - 24”x24”

2

POP ANTHRACITE *
XTPP10060 60x60 - 24”x24”

3

XT10060
60x60 - 24”x24”

XT10036
60x30 - 24”x12”

6

XT10065
60x15 - 24”x6”

13

FLOURISH ANTHRACITE
XTF10036 60x30 - 24”x12”

3

PADDED BLACK
XTPDB36 60x30 - 24”x12”

2

CULT BLACK
XTCLB30 30x30 - 12”x12”

4

XT10015
60x1,5 - 24”x1/2”

19

14 XTRA_COLOR
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Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

48

40

40

48

40

* Realizzato con FOGLIA ORO, applicata con una Speciale Tecnica Brevettata.
* Made in LEAF GOLD, applied by a Special Patented Technology.
* Mit BLATTGOLD durchgeführt. Dies wird durch eine Spezielle Patenttechnologie verwendet.
* Fait en FEUILLE D’OR, appliquée avec une Technologie Spéciale Brevetée.
* Realizado con HOJA DE ORO aplicada con una Tecnología Especial Patentada.

10 mm10 mm

XS_ANTHRACITE
levigato_polished_geschliffen_poli_pulido
semilucidato_honed_semi-matt_semi-lustré_semisatinado
XS100 30x30 - 12”x12”

11

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

47

10 mm

JOLLY disponibile a richiesta su tutte le collezioni (Lavorazione a smusso di 45° sul bordo).
JOLLY available upon request for all collections (45 degrees smooth working on the edge).
JOLLY auf Anfrage für alle Kollektionen lieferbar (45-Grad Kantenbearbeitung).
JOLLY disponible sur demande pour toutes les collections (Emaussage de 45 degré sur le bord).
JOLLY disponible, bajo petición, en todas las colecciones (biselado de 45° en el borde).

Anthracite
XTRA_COLORXTRA_COLOR

15XTRA_COLORXTRA_COLOR



LEVIGATO_POLISHED_GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT13099
9x60 - 4”x24”

3

XT130L60
60x60 - 24”x24”

XS_LAKE RED
levigato_polished_geschliffen_poli_pulido
semilucidato_honed_semi-matt_semi-lustré_semisatinado
XS130 30x30 - 12”x12”

XT130L36
60x30 - 24”x12”

6

XT130L65
60x15 - 24”x6”

13

XT130L15
60x1,5 - 24”x1/2”

19

3

XT13060
60x60 - 24”x24”

XT13036
60x30 - 24”x12”

6

XT13065
60x15 - 24”x6”

13

XT13015
60x1,5 - 24”x1/2”

19

16 XTRA_COLOR

2

LEAF LAKE RED
XTLF13060 60x60 - 24”x24”

11

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

60

40

54

43

1213

107

50

60 50

50

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

48

40

40

48

40

JOLLY disponibile a richiesta su tutte le collezioni (Lavorazione a smusso di 45° sul bordo).
JOLLY available upon request for all collections (45 degrees smooth working on the edge).
JOLLY auf Anfrage für alle Kollektionen lieferbar (45-Grad Kantenbearbeitung).
JOLLY disponible sur demande pour toutes les collections (Emaussage de 45 degré sur le bord).
JOLLY disponible, bajo petición, en todas las colecciones (biselado de 45° en el borde).

10 mm10 mm 10 mm

Lake Red
XTRA_COLORXTRA_COLOR

17XTRA_COLORXTRA_COLOR



LEVIGATO_POLISHED_GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT12099
9x60 - 4”x24”

3

XT120L60
60x60 - 24”x24”

XS_WISTERIA
levigato_polished_geschliffen_poli_pulido
semilucidato_honed_semi-matt_semi-lustré_semisatinado
XS120 30x30 - 12”x12”

XT120L36
60x30 - 24”x12”

6

XT120L65
60x15 - 24”x6”

13

XT120L15
60x1,5 - 24”x1/2”

19

3

XT12060
60x60 - 24”x24”

XT12036
60x30 - 24”x12”

6

XT12065
60x15 - 24”x6”

13

XT12015
60x1,5 - 24”x1/2”

19

18 XTRA_COLOR

2

LEAF WISTERIA
XTLF12060 60x60 - 24”x24”

DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

FLOURISH WISTERIA
XTF12036 60x30 - 24”x12”

3

11

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

30

22

47

25

89

86

61

20

30 20

29

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

48

40

40

48

40

JOLLY disponibile a richiesta su tutte le collezioni (Lavorazione a smusso di 45° sul bordo).
JOLLY available upon request for all collections (45 degrees smooth working on the edge).
JOLLY auf Anfrage für alle Kollektionen lieferbar (45-Grad Kantenbearbeitung).
JOLLY disponible sur demande pour toutes les collections (Emaussage de 45 degré sur le bord).
JOLLY disponible, bajo petición, en todas las colecciones (biselado de 45° en el borde).

10 mm10 mm 10 mm

Wisteria
XTRA_COLORXTRA_COLOR
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LEVIGATO_POLISHED_GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT11099
9x60 - 4”x24”

3

XT110L60
60x60 - 24”x24”

XS_BLUEXTRA
levigato_polished_geschliffen_poli_pulido
semilucidato_honed_semi-matt_semi-lustré_semisatinado
XS110 30x30 - 12”x12”

XT110L36
60x30 - 24”x12”

6

XT110L65
60x15 - 24”x6”

13

XT110L15
60x1,5 - 24”x1/2”

19

3

XT11060
60x60 - 24”x24”

XT11036
60x30 - 24”x12”

6

XT11065
60x15 - 24”x6”

13

XT11015
60x1,5 - 24”x1/2”

19

20 XTRA_COLOR

FLOURISH BLUEXTRA
XTF11036 60x30 - 24”x12”

2

LEAF BLUEXTRA
XTLF11060 60x60 - 24”x24”

3

11

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

30

22

47

25

89

86

61

20

30 20

29

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

48

40

40

48

40

JOLLY disponibile a richiesta su tutte le collezioni (Lavorazione a smusso di 45° sul bordo).
JOLLY available upon request for all collections (45 degrees smooth working on the edge).
JOLLY auf Anfrage für alle Kollektionen lieferbar (45-Grad Kantenbearbeitung).
JOLLY disponible sur demande pour toutes les collections (Emaussage de 45 degré sur le bord).
JOLLY disponible, bajo petición, en todas las colecciones (biselado de 45° en el borde).

10 mm10 mm 10 mm

Bluextra
XTRA_COLORXTRA_COLOR
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22 XXTRA_COLOR

2

• ICE XT1H6060
60x60 - 24”x24”

• TWO HOLES
60x60 - 24”x24”

• ICE XT2H6060

• STRING XT2H7060

• MUD XT2H9060

• ANTHRACITE XT2H10060

• CIRCLE SHAPE
ø 15 - 6”

• ICE XTCS6002

• STRING XTCS7002

• MUD XTCS9002

• ANTHRACITE XTCS10002

• TRI SHAPE
lato_side_Seite_côte_lado 15 - 6”

• SQUARE SHAPE
15x15 - 6”x6”

• ICE XTTS6002

• STRING XTTS7002

• MUD XTTS9002

• ANTHRACITE XTTS10002

• LAKE RED XT2H13060

• WISTERIA XT2H12060

• BLUEXTRA XT2H11060

• LAKE RED XTCS13002

• WISTERIA XTCS12002

• BLUEXTRA XTCS11002

• LAKE RED XTTS13002

• WISTERIA XTTS12002

• BLUEXTRA XTTS11002

• ICE XTSS6002

• STRING XTSS7002

• MUD XTSS9002

• ANTHRACITE XTSS10002

• LAKE RED XTSS13002

• WISTERIA XTSS12002

• BLUEXTRA XTSS11002

• ICE-BLUEXTRA XTL60110
60x60 - 24”x24”

• ANTHRACITE-ICE XTL10060
60x60 - 24”x24”

• STRING XT1H7060
60x60 - 24”x24”

• BLUEXTRA-ICE XTL11060
60x60 - 24”x24”

• ICE-ANTHRACITE XTL60100
60x60 - 24”x24”

2

2 22 2

2

1 1 1

75 75

95 95 95 95

80

80

80

80

105

80

80

21

21

21

21

28

21

21

23

23

23

23

33

23

23

20

20

20

20

26

20

20

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

•Disponibile fino ad esaurimento giacenze.
•Available till stock selling out.
•Verfügbar solange der Vorrat reicht.
•Disponible jusqu’à épuisment de stock.
•Disponible hasta el agotamiento de las existencias.

10 mm

• MUD XT1H9060
60x60 - 24”x24”

2

75

• ANTHRACITE XT1H10060
60x60 - 24”x24”

2

75

• WISTERIA XT1H12060
60x60 - 24”x24”

• LAKE RED XT1H13060
60x60 - 24”x24”

• BLUEXTRA XT1H11060
60x60 - 24”x24”

22 2

103 75 75

Shape
XTRA_COLORXTRA_COLOR
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24 XXTRA_COLOR

XS_01 ANTHRACITE *
XS1100 30x30 - 12”x12”

XS_01 ICE *
XS160 30x30 - 12”x12”

XS_04 ANTHRACITE
XS4100 30x30 - 12”x12”

XS_04 ICE
XS460 30x30 - 12”x12”

XS_05 ANTHRACITE *
XS5100 30x30 - 12”x12”

XS_05 ICE *
XS560 30x30 - 12”x12”

XS_07 ANTHRACITE *
XS7100 30x30 - 12”x12”

XS_07 ICE *
XS760 30x30 - 12”x12”

XS_06 MUD
XS690 60x60 - 24”x24”
4 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

XS_06 ICE
XS660 60x60 - 24”x24”
4 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

XS_08 ANTHRACITE
XS8100 120x120 - 48”x48”
16 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

8 8+

XS_02 ANTHRACITE *
XS2100 60x60 - 24”x24”
4 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

XS_02 ICE *
XS260 60x60 - 24”x24”
4 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

XS_03 ANTHRACITE *
XS3100 60x60 - 24”x24”
4 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

XS_03 ICE *
XS360 60x60 - 24”x24”
4 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

XS_09 ANTHRACITE
XS9100 120x120 - 48”x48”
16 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

XS_09 ICE
XS960 120x120 - 48”x48”
16 pz/pcs/Stücke/pcs/piezas

8 8+

1,3x1,3 - 1/2”x1/2”
handmade

11

11 11

11

11 11

11 11

4 4

4 4

4 4

53 53

48 48

85 85

55 55

125 125

180 180

160 160

220

260

! !

! !

! !

! !

! !

! !

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_COLOR, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_COLOR collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_COLOR voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_COLOR, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_COLOR, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

* Contiene ORO/PLATINO puro, certificato da C.C.B.
* It contains pure GOLD/PLATINUM, certified by C.C.B.
* Enthält feinstes GOLD/PLATIN, zertifiziert durch C.C.B.
* Contient OR/PLATINE, certifié par C.C.B.
* Contiene ORO PURO, certificado C.C.B.

Il supporto dei mosaici è rete in fibra di vetro. A richiesta, per esigenze specifiche (ex piscine), può essere sostituita con pellicola adesiva trasparente removibile.
The support for the mosaics is in fibreglass mesh. On request, for specific requirements (such as use in swimming pools), it may be replaced with removable transparent adhesive film.
Die Mosaike befinden sich auf einem Untergrund aus Glasfasernetz. Auf Anfrage kann diese für bestimmte Anforderungen (z.B. Schwimmbäder) durch einen abziehbaren transparenten Klebefilm ersetzt werden.
Le support des mosaïques est un filet en fibre de verre. Sur demande, en cas d'exigences spécifiques (par ex. piscines), le filet peut être remplacé par un film autocollant transparent amovible.
El soporte de los mosaicos está constituido por malla de fibra de vidrio. Dicha malla podrá sustituirse, bajo petición y por exigencias específicas (por ej. para piscinas), por película adhesiva transparente removible.

10 mm Xtra_small
XTRA_COLORXTRA_COLOR
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DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

26 XXTRA_FINE

3

FINE WHITE
XT1060 60x60 - 24”x24”

FINE WHITE
XT1036 60x30 - 24”x12”

6

2

ONE PEARL WHITE
XT1P1060 60x60 - 24”x24”

DOUBLE STRING WHITE
XT2S1036 60x30 - 24”x12”

3

STRING WHITE
XT1S1036 60x30 - 24”x12”

3

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT1099
9x60 - 4”x24”

PEARL WHITE
XTP1035 ø 3,5 - 11/5”

MOS WHITE/GRAY
MG31030 30x30 - 12”x12”

BRIGHT PEARL
XTP7035 ø 3,5 - 11/5”

5

5

MOS+GLASS WHITE/GRAY
MG3G1030 30x30 - 12”x12”

MOS WHITE/CREAM
MG31020 30x30 - 12”x12”

MOS+GLASS WHITE/CREAM
MG3G1020 30x30 - 12”x12”

11

2x2 - 1“x1”
handmade

2x2 - 1“x1”
handmade

11

2x2 - 1“x1”
handmade

2x2 - 1“x1”
handmade

68

10

5

10

65

60

43

43

16

27

!

!

11

69

11

69

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_FINE, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_FINE collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_FINE voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_FINE, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_FINE, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

40

10 mm
Fine White

XTRA_FINEXTRA_FINE

27XTRA_FINEXTRA_FINE



DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

28 XXTRA_FINE

3

FINE GRAY
XT3060 60x60 - 24”x24”

FINE GRAY
XT3036 60x30 - 24”x12”

6

2

ONE PEARL GRAY
XT1P3060 60x60 - 24”x24”

DOUBLE STRING GRAY
XT2S3036 60x30 - 24”x12”

3

STRING GRAY
XT1S3036 60x30 - 24”x12”

3

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT3099
9x60 - 4”x24”

PEARL GRAY
XTP3035 ø 3,5 - 11/5”

MOS WHITE/GRAY
MG31030 30x30 - 12”x12”

MOS+GLASS WHITE/GRAY
MG3G1030 30x30 - 12”x12”

5

11

2x2 - 1“x1”
handmade

2x2 - 1“x1”
handmade

68

10

10

43

5

65

60

27

11

69

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_FINE, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_FINE collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_FINE voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_FINE, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_FINE, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

40

10 mm
Fine Gray

XTRA_FINEXTRA_FINE
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DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

30 XXTRA_FINE

3

FINE CREAM
XT2060 60x60 - 24”x24”

FINE CREAM
XT2036 60x30 - 24”x12”

6

2

ONE PEARL CREAM
XT1P2060 60x60 - 24”x24”

DOUBLE STRING CREAM
XT2S2036 60x30 - 24”x12”

3

STRING CREAM
XT1S2036 60x30 - 24”x12”

3

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT2099
9x60 - 4”x24”

PEARL CREAM
XTP2035 ø 3,5 - 11/5”

MOS WHITE/CREAM
MG31020 30x30 - 12”x12”

5

MOS+GLASS WHITE/CREAM
MG3G1020 30x30 - 12”x12”

11

2x2 - 1“x1”
handmade

2x2 - 1“x1”
handmade

68

10

10

43

5

65

60

27

!

11

69

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_FINE, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_FINE collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_FINE voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_FINE, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_FINE, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

40

10 mm
Fine Cream

XTRA_FINEXTRA_FINE

31XTRA_FINEXTRA_FINE



DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

32 XXTRA_FINE

3

FINE BROWN
XT4060 60x60 - 24”x24”

FINE BROWN
XT4036 60x30 - 24”x12”

6

2

ONE PEARL BROWN
XT1P4060 60x60 - 24”x24”

DOUBLE STRING BROWN
XT2S4036 60x30 - 24”x12”

3

STRING BROWN
XT1S4036 60x30 - 24”x12”

3

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT4099
9x60 - 4”x24”

PEARL BROWN
XTP4035 ø 3,5 - 11/5”

MOS BLACK/BROWN
MG35040 30x30 - 12”x12”

MOS+GLASS BLACK/BROWN
MG3G5040 30x30 - 12”x12”

5

11

2x2 - 1“x1”
handmade

2x2 - 1“x1”
handmade

68

10

10

43

5

65

60

27

!

69

11

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_FINE, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_FINE collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_FINE voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_FINE, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_FINE, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

40

10 mm
Fine Brown

XTRA_FINEXTRA_FINE

33XTRA_FINEXTRA_FINE



DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

34 XXTRA_FINE

3

FINE BLACK
XT5060 60x60 - 24”x24”

FINE BLACK
XT5036 60x30 - 24”x12”

6

2

ONE PEARL BLACK
XT1P5060 60x60 - 24”x24”

DOUBLE STRING BLACK
XT2S5036 60x30 - 24”x12”

3

STRING BLACK
XT1S5036 60x30 - 24”x12”

3

BATTISCOPA/BULL NOSE/SOCKELLE ISTE/
PLINTHE/ZÓCALO DE  CANTO ROMO
XT5099
9x60 - 4”x24”

PEARL BLACK
XTP5035 ø 3,5 - 11/5”

5

MOS BLACK/BROWN
MG35040 30x30 - 12”x12”

DARK PEARL
XTP6035 ø 3,5 - 11/5”

5

MOS+GLASS BLACK/BROWN
MG3G5040 30x30 - 12”x12”

11

2x2 - 1“x1”
handmade

2x2 - 1“x1”
handmade

68

10

10

43

5

65

60

16

27

!

11

69

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_FINE, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_FINE collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_FINE voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_FINE, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_FINE, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

40

10 mm
Fine Black

XTRA_FINEXTRA_FINE

35XTRA_FINEXTRA_FINE



DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

36 XXTRA_ORDINARY

3

BLOSSOM GLOSSY WHITE
XT15060 60x60 - 24”x24”

2

GLASS BLOSSOM WHITE *
XTBG150 60x60 - 24”x24”

MOSAIC BLOSSOM WHITE
MG3150 30x30 - 12”x12”

GLASS BLOSSOM WHITE *
XTBG1507 60x7,5 - 24”x3”

7

11

2x2 - 1“x1”
handmade

43

35

140

71

!

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_ORDINARY, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_ORDINARY collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_ORDINARY voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_ORDINARY, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_ORDINARY, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

Per la posa usare solo adesivi con PH inferiori a 11 e siliconi  di tipo neutro o poliuretanico.
For laying, use only adhesives with a PH of less than 11 and neutral or polyurethane silicons.
Für die Verlegung dürfen nur Kleber mit einem pH-Wert unter 11 oder neutrale Silikonprodukte bzw. Produkte auf Polyurethanbasis verwendet werden.
Pour la pose, n'utiliser que des colles ayant un Ph inférieur à 11 et des silicones neutres ou polyuréthanes.
Para la colocación, usar sólo adhesivos con pH inferiores a 11 y siliconas de tipo neutro o de poliuretano.

* Decoro speciale in lastra di vetro spessore 1 cm.
* Special decor in 1 cm thick glass slab.
* Spezialdekor in einer Glasplatte von 1 cm Stärke.
* Décor spécial en dalle de verre épaisseur 1 cm.
* Decoración especial de placa de vidrio, 1cm de espesor.

10 mm
Blossom Glossy White

XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY

37XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY



DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

38 XXTRA_ORDINARY

3

BLOSSOM GLOSSY BLACK
XT14060 60x60 - 24”x24”

2

GLASS BLOSSOM BLACK *
XTBG140 60x60 - 24”x24”

MOSAIC BLOSSOM BLACK
MG3140 30x30 - 12”x12”

GLASS BLOSSOM BLACK *
XTBG1407 60x7,5 - 24”x3”

7

11

2x2 - 1“x1”
handmade

43

35

140

71

!

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_ORDINARY, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_ORDINARY collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_ORDINARY voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_ORDINARY, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_ORDINARY, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

Per la posa usare solo adesivi con PH inferiori a 11 e siliconi  di tipo neutro o poliuretanico.
For laying, use only adhesives with a PH of less than 11 and neutral or polyurethane silicons.
Für die Verlegung dürfen nur Kleber mit einem pH-Wert unter 11 oder neutrale Silikonprodukte bzw. Produkte auf Polyurethanbasis verwendet werden.
Pour la pose, n'utiliser que des colles ayant un Ph inférieur à 11 et des silicones neutres ou polyuréthanes.
Para la colocación, usar sólo adhesivos con pH inferiores a 11 y siliconas de tipo neutro o de poliuretano.

* Decoro speciale in lastra di vetro spessore 1 cm.
* Special decor in 1 cm thick glass slab.
* Spezialdekor in einer Glasplatte von 1 cm Stärke.
* Décor spécial en dalle de verre épaisseur 1 cm.
* Decoración especial de placa de vidrio, 1cm de espesor.

10 mm
Blossom Glossy Black

XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY

39XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY



DECORI_DECOR_DEKOR_DÉCOR_DECORACIÓN

40 XXTRA_ORDINARY

3

BLOSSOM BRONZE
XT17060 60x60 - 24”x24”

2

GLASS BLOSSOM BRONZE *
XTBG170 60x60 - 24”x24”

MOSAIC BLOSSOM BRONZE
MG3170 30x30 - 12”x12”

GLASS BLOSSOM BRONZE *
XTBG1707 60x7,5 - 24”x3”

7

11

2x2 - 1“x1”
handmade

43

35

140

71

!

!

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_ORDINARY, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_ORDINARY collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_ORDINARY voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_ORDINARY, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_ORDINARY, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

Per la posa usare solo adesivi con PH inferiori a 11 e siliconi  di tipo neutro o poliuretanico.
For laying, use only adhesives with a PH of less than 11 and neutral or polyurethane silicons.
Für die Verlegung dürfen nur Kleber mit einem pH-Wert unter 11 oder neutrale Silikonprodukte bzw. Produkte auf Polyurethanbasis verwendet werden.
Pour la pose, n'utiliser que des colles ayant un Ph inférieur à 11 et des silicones neutres ou polyuréthanes.
Para la colocación, usar sólo adhesivos con pH inferiores a 11 y siliconas de tipo neutro o de poliuretano.

* Decoro speciale in lastra di vetro spessore 1 cm.
* Special decor in 1 cm thick glass slab.
* Spezialdekor in einer Glasplatte von 1 cm Stärke.
* Décor spécial en dalle de verre épaisseur 1 cm.
* Decoración especial de placa de vidrio, 1cm de espesor.

10 mm
Blossom Bronze

XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY

41XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY



42 XXTRA_ORDINARY

3

BLOSSOM NACRE
XT16060 60x60 - 24”x24”

MOSAIC BLOSSOM NACRE
MG3160 30x30 - 12”x12”

11

2x2 - 1“x1”
handmade

43

35

Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_ORDINARY, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_ORDINARY collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_ORDINARY voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_ORDINARY, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_ORDINARY, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

40

10 mm
Blossom Nacre

XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY

43XTRA_ORDINARYXTRA_ORDINARY



44 XXTRA_WOVEN
Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_WOVEN, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_WOVEN collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_WOVEN voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_WOVEN, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_WOVEN, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

10 mm

XTW0160
60x60 - 24”x24”

3

5

40

XTW0136
60x30 - 24”x12”

6

1

40

XTW0196
90x60 - 35”x24”

3

15

30

XTW0139
90x30 - 35”x12”

3

15

64

Ramiè
XTRA_WOVENXTRA_WOVEN

45XTRA_WOVENXTRA_WOVEN



46 XXTRA_WOVEN
Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_WOVEN, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_WOVEN collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_WOVEN voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_WOVEN, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_WOVEN, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

10 mm

XTW0460
60x60 - 24”x24”

3

5

40

XTW0436
60x30 - 24”x12”

6

1

40

XTW0496
90x60 - 35”x24”

3

15

30

XTW0439
90x30 - 35”x12”

3

15

64

Juta
XTRA_WOVENXTRA_WOVEN

47XTRA_WOVENXTRA_WOVEN



48 XXTRA_WOVEN
Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_WOVEN, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_WOVEN collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_WOVEN voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_WOVEN, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_WOVEN, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

10 mm

XTW0360
60x60 - 24”x24”

3

5

40

XTW0336
60x30 - 24”x12”

6

1

40

XTW0396
90x60 - 35”x24”

3

15

30

XTW0339
90x30 - 35”x12”

3

15

64

Kapok
XTRA_WOVENXTRA_WOVEN

49XTRA_WOVENXTRA_WOVEN



50 XXTRA_WOVEN
Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_WOVEN, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_WOVEN collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_WOVEN voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_WOVEN, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_WOVEN, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

10 mm

XTW0560
60x60 - 24”x24”

3

5

40

XTW0536
60x30 - 24”x12”

6

1

40

XTW0596
90x60 - 35”x24”

3

15

30

XTW0539
90x30 - 35”x12”

3

15

64

Sisal
XTRA_WOVENXTRA_WOVEN

51XTRA_WOVENXTRA_WOVEN



52 XXTRA_WOVEN
Per valorizzare pienamente l'elevato ed innovativo contenuto estetico e tecnologico della collezione XTRA_WOVEN, si invita a prendere visione e a seguire quanto riportato nelle sezioni  "Pulizia e Manutenzione" e "Note Tecniche"
To fully enhance the important and innovative aesthetic and technological content of the XTRA_WOVEN collection, please read and follow the information contained in the sections "Cleaning and Maintenance" and "Technical Notes".
Um den hohen und innovativen ästhetischen und technologischen Inhalt der Kollektion XTRA_WOVEN voll zur Geltung kommen zu lassen, bitten wir Sie, die Informationen der Abschnitte "Reinigung und Wartung" und "Technische Anmerkungen" durchzulesen und zu befolgen.
Pour rehausser au maximum le très grand contenu novateur - esthétique et technologique - de la collection XTRA_WOVEN, nous vous invitons à lire et à respecter les instructions des sections "Nettoyage et Entretien" et "Notes Techniques".
Para apreciar plenamente el alto contenido estético y tecnológico de la colección XTRA_WOVEN, les sugerimos leer con atención y respetar las indicaciones dadas en las secciones "Limpieza y Mantenimiento" y "Notas Técnicas".

10 mm

XTW0260
60x60 - 24”x24”

3

XTW0236
60x30 - 24”x12”

6

5

1

40

40

XTW0296
90x60 - 35”x24”

3

XTW0239
90x30 - 35”x12”

3

15

15

30

64

Bamboo
XTRA_WOVENXTRA_WOVEN

53XTRA_WOVENXTRA_WOVEN



54

Sigillante Epossidico

Epoxy Sealant_Dichtmasse Auf Epoxydbasis_Mastic Époxy_Sellante Epoxi

XTRA_COLOR XTRA_FINE XTRA_ORDINARY XTRA_WOVEN

NEVE

IRIS

CORALLO

GIRASOLE

NOTTE

PERLA

AVORIO

CACAO

PETRA

PIETRA DI LUNA

MOKA

ZAFFIRO

ACQUAMARINA

SMERALDO

TURCHESE

AGATA

INDIA

MANDORLA

SETA

SAHARA

PAPAIA

CAMELIA

CIPRIA

CICLAMINO

* Per un miglior risultato cromatico, si consiglia l'utilizzo di sigillanti Technokolla per le collezioni Xtra_Color, Xtra_Fine, Xtra_Ordinary, Xtra_Woven, ovviamente nel rispetto tutto delle indicazioni di utilizzo proprie di Technokolla.
Per informazioni tecniche visitare il sito www.technokolla.com

* For a superior colour result, we advise you to use Technokolla sealants for the Xtra_Color, Xtra_Fine, Xtra_Ordinary, Xtra_Woven collections. Obviously you should comply with all of Technokolla’s instructions for use.
For technical information, please go to www.technokolla.com

* Für ein besseres Farbergebnis empfehlen wir, für die Kollektionen Xtra_Color, Xtra_Fine, Xtra_Ordinary, Xtra_Woven Dichtmassen vom Typ Technokolla zu verwenden, dabei müssen selbstverständlich alle für Technokolla
geltenden Anwendungshinweise beachtet werden. Besuchen Sie für alle technischen Informationen die Website www.technokolla.com

* Pour obtenir un meilleur résultat couleur, il est recommandé d’utiliser des mortiers-colles Technokolla pour les collections Xtra_Color, Xtra_Fine, Xtra_Ordinary, Xtra_Woven. Les instructions fournies par Technokolla doivent bien
évidemment être respectées. Pour toute information technique, visiter le site www.technokolla.com

* Para conseguir un mejor resultado cromático, se aconseja utilizar selladores Technokolla para las colecciones Xtra_Color, Xtra_Fine, Xtra_Ordinary, Xtra_Woven, respetando, obviamente, todas las indicaciones de uso propias
de Technokolla. Para obtener información técnica, visiten el sitio www.technokolla.com

Ice
String Fine White

Dove

Mud

Anthracite

Lake Red

Fine Gray

Fine Cream

Fine Brown

Fine Black Blossom Glossy Black

Blossom Glossy White
Blossom Nacre

Blossom Bronze

Juta
Bamboo

Kapok

Sisal

Ramiè

* SKYCOLORS
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Sigillante Cementizio
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XTRA_COLOR XTRA_FINE XTRA_ORDINARY XTRA_WOVEN
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ANTRACITE

Ice

String

Dove

Mud

Anthracite

Bluextra

Wisteria

Fine White

Fine Gray

Fine Cream

Fine Brown

Fine Black Blossom Glossy Black
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45 N/mm235 N/mm2

175 N/mm3

0,5% 0,1%

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour
Glanz und Farbe der Muster unverändert
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Muestras con brillo y color inalterados

Classe 5
Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes

Maggiore o uguale a quella dei marmi e dei graniti
naturali, levigati o lucidati
More or equal than natural marble and granite, polished or honed
Mindestens so dauerhaft wie der von naturlichem Marmor und
Granit, sowie in geschliffener oder glänzender Ausführung
Supérieur ou égal à celui des marbres et des granits naturels, polis ou lustrés
Mayor o igual que la de los mármoles y los granitos mates, pulidos o lustrados.

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour
Glanz und Farbe der Muster unverändert
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Muestras con brillo y color inalterados

45 N/mm2

134 mm3

0,1%

Resistente / Resistant / Widerstandsfähig / Résistant / Resistentes
                    - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Semilucidato / Honed / Semi-Matt / Semi-Lustre / Semisatinado

Classe / Class / Klasse / Classe / Clase: 5
                    - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Levigato / Polished / Geschliffen / Poli / Pulido

Classe / Class / Klasse / Classe / Clase: 2 ÷ 4
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Non disponibile
Not available
Nicht erhältlich
Non disponible
No disponible

Non disponibile
Not available
Nicht erhältlich
Non disponible
No disponible

XTRA_COLOR XTRA_FINE

Caratteristiche Tecniche

Physical Properties_Technische Daten_Caracteristiques Techniques_Características Técnicas

UGL : minimo UB
Minimum UB
Mindestens UB
Au moins UB
Mínimos UB

GL : minimo GB
Minimum GB
Mindestens GB
Au moins GB
Mínimos UB

UGL : Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfügbares Prüfverfahren
Méthod d’essai disponible
Método de ensayo disponible

GL : Classe 3 minimo
Minimum class 3
Mindestens die Klasse 3
Au moins Classe 3
Clase 3 mínimos

Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore
No sample must show noticeable colour change
Kein Exemplar soll sichtbare Farbveränderungen aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter de variations importantes des couleurs
Ninguna muestra debe presentar  variaciones de color apreciables

7 MK-1

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

Non gelivi
Frost proof
Frostsicher
Non gélifs
Resistentes a la helada

• VALORE GRANITIFIANDRE®

• GRANITIFIANDRE® VALUES
• GRANITIFIANDRE® PRODUKTION
• VALEUR GRANITIFIANDRE®

• VALORE GRANITIFIANDRE®

• GRANITIFIANDRE® VALUES
• GRANITIFIANDRE® PRODUKTION
• VALEUR GRANITIFIANDRE®

± 0,1%
± 2,0%

± 0,1%

± 0,1%
± 0,2% 

7 MK-1

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

UA
Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes

± 0,1%
± 2,0%

± 0,1%

± 0,1%
± 0,2% 

GA
Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

Assorbimento d’Acqua
Water Absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’Eau
Absorción de agua

ISO 10545.2

ISO 10545.4

ISO 10545.8

ISO 10545.12

DIN 51094

ISO 10545.13

DIN 51130

Caratteristiche Tecniche
Physical Properties
Technische Daten
Caracteristiques Techniques
Características Técnicas

Norme
Norms
Normen
Norme
Normas

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

Resistenza alla Flessione
Bending Strength
Biegefestigkeit
Resistance à la Flexion
Resistencia a la flexión

Resistenza all’Abrasione Profonda (UGL)
Resistance to Deep Abrasion (UGL)
Widerstand gegen Tiefen Verschleiß (UGL)
Resistance à l’Abrasion Profonde (UGL)
Resistencia a la abrasión profunda (UGL)

Coefficiente di Dilatazione Termica lineare
Thermal Expansion Coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de Dilatation Thermique linéaire
Coeficiente de dilatación térmica lineal

Resistenza agli Sbalzi Termici
Thermal Shock Resistance
Temperaturwecheslbeständigkeit
Resistance aux Ecarts de Température
Resistencia al choque térmico

Resistenza al Gelo
Frost Resistance
Frostbeständigkeit
Resistance au Gel
Resistencia a la helada

Resistenza all’attacco Chimico
Chemical Resistance
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistance à l’attaque chimique
Resistencia a la agresión química

Resistenza dei Colori alla Luce
Color Resistance to Light
Lictbeständigkeit
Resistance des Couleurs à la Lumière
Resistencia de los colores a la luz

ISO 10545.3

Brillantezza (levigati)
Brightness (polished)
Glanz (geschliffene)
Brillant (polis)
Brillantez (pulidos)

Resistenza allo Scivolamento
Skid resistance
Rutschhemmung
Resistance à la glissance
Resitencia al deslizamiento

ISO 10545.14

Resistenza alle Macchie
Stain Resistance
Fleckenbeständigkeit
Résistantes aux taches
Resistencia a las manchas

ISO 10545.6

▲ Secondo la norma ISO13006 All.G per piastrelle del gruppo B1a completamente vetrificate
According to the ISO13006 All.G (European norms) of the B1a category and fully vitrified
Nach Normvorgabe ISO13006 All.G (Europäische Normen) für verglaserte Fliesen der Klasse B1a
Selon la norme ISO13006 All.G (European norme) pour carreaux du groupe B1a et completement vitrifiés

   Según la norma ISO13006 An.G para baldosas cerámicas del grupo B1a completamente vitrificadas

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfügbares Prüfverfahren
Méthode d’essai disponible
Método de ensayo disponible

ISO 10545.9

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfügbares Prüfverfahren
Méthode d’essai disponible
Método de ensayo disponible

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
No sample must show alterations to surface
Die Muster sollen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d’altérations considérables de la surface
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Länge und Breite / Longueur et largeur / Longitud y anchura
Spessore / Thickness / Stärke /Epaisseur / Espesor
Rettilineità spigoli / Linearity / Kantengeradheit
Rectitude des arêtes / Regtitud de los lado
Ortogonalità / Wedging
Rechtwinkligkeit / Orthogonalité /Ortogonalidad
Planarità / Warpage / Ebenflächigkeit /Planéité /Planitud

▲ Valore Prescritto Dalle Norme
▲ Required Standards
▲ Normvorgabe
▲ Valeur Prescrite Par Les Normes
▲ Valor Establecido Por Las Normas

• Valore medio di produzione
Average value of production
Mitterer Produktionswert
Valeur moyenne de production

   Valor medio de producción

±0,6% max
±   5% max

±0,5% max

±0,6% max
±0,5% max

GranitiFiandre si riserva il diritto di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche tecniche e formali ai dati riportati in questo catalogo.
GranitiFiandre reserves the right to modify technical and formal details included in this catalogue.
GranitiFiandre se réserve le droit d’apporter, si nécéssaire, des mofications techniques et formelles aux informations presénstes en ce catalogue.
GranitiFiandre behält sich ausdrücklich das Recht vor technische Änderungen vorzunehmen.
GranitiFiandre se reserva el derecho de efectuar a los datos de este catálogo las modificaciones técnicas y formales a los datos que considere oportunas.

Resistenza all’Abrasione della Superficie (GL)
Resistance to surface abrasion (GL)
Beständigkeit gegen Oberflächenverschleiss (GL)
Resistance à l’abrasion superficielle (GL)
resistencia a la abrasión de la superficie (GL)

ISO 10545.7

Come indicato
As indicated
Wie angegeben
Comme indiqué
como indicado

Resistenza al Cavillo (GL)
Crazing resistance (GL)
Haarrißbeständigkeit (GL)
Resistance au tressaillage (GL)
resistencia a la fisura

ISO 10545.11

Richiesta
Required
Notwendig
Exigée
Solicitar

PEI Classe da 2 a 3
       Class from 2 to 3 *
       Klasse 2 bis 3 *
       Classe 2 à 3 *
       Clase desde 2 hasta 3 *

45 N/mm2

7 MK-1

GA
Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes

Non gelivi
Frost proof
Frostsicher
Non gélifs
Resistentes a la helada

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

• VALORE GRANITIFIANDRE®

• GRANITIFIANDRE® VALUES
• GRANITIFIANDRE® PRODUKTION
• VALEUR GRANITIFIANDRE®

± 0,1%
± 2,0%

± 0,1%

± 0,1%
± 0,2% 
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XTRA_ORDINARY XTRA_WOVEN
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• VALORE GRANITIFIANDRE®

• GRANITIFIANDRE® VALUES
• GRANITIFIANDRE® PRODUKTION
• VALEUR GRANITIFIANDRE®

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour
Glanz und Farbe der Muster unverändert
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Muestras con brillo y color inalterados

Classe 5
Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes

0,1%

Non gelivi
Frost proof
Frostsicher
Non gélifs
Resistentes a la helada

7 MK-1

± 0,1%
± 2,0%

± 0,1%

± 0,1%
± 0,2% 

45 N/mm2

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

R 9

PEI Classe da 2 a 4
       Class from 2 to 4 *
       Klasse 2 bis 4 *
       Classe 2 à 4 *
       Clase desde 2 hasta 4 *

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour
Glanz und Farbe der Muster unverändert
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Muestras con brillo y color inalterados

GA
Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

60x60 - 24”x24”

Formato
Size
Format
Format
Format

60x30 - 24”x12”

60x15 - 24”x6”

60x1,5 - 24”x1/2”

90x60 - 35”x24”

90x30 - 35”x12”

Mosaici 30x30 - 12”x12”
Mosaics
Mosaiken
Mosaïques
Mosaicos

Battiscopa 9x60 - 4”x24”
Bull nose
Sockelleiste
Plinthe
Zócalo de canto romo

mq/scatola
sqm/box
Qm/Karton
m2/boîte
m2/caja

pz/scatola
pcs/box
Stück/Karton
pcs/boîte
piezos/caja

scatole/pallet
boxes/pallet
Karton/Palette
boîte/palette
cajas/pallets

mq/pallet
sqm/pallet
Qm/Palette
t/palette
m2/pallets

kg/mq
kg/sqm
Kg/Qm
kg/m2

kg/m2

Spessore
Thickness
Stärke
Èpaisseur
Espesor

3 1,08 40 43,20 22 1_2/5”

6 1,08

Xtra_Color 48

Xtra_Fine
Xtra_Woven 40

51,84

43,20

22 1_2/5”

13 1,17 40 46,80 1_2/5”

1_2/5”

1_2/5”

1_2/5”

19

11

10

0,171

0,99

6 m/lin

22

3

3 1_2/5”

1_2/5”

1,62

0,81 51,84

30

64

48,6

24,2

24,2

Vedere i valori dei singoli materiali nella collezione
See values for single materials in the collection
Nehmen Sie Einsicht in die Werte der einzelnen Materialien der Kollektion
Consulter les valeurs de chaque matériau dans la collection
Ver el valor de cada material en la colección

Classe 5
Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes

0,1%

PEI Classe da 3 a 4
       Class from 3 to 4 *
       Klasse 3 bis 4 *
       Classe 3 à 4 *
       Clase desde 3 hasta 4 *



  NOTE INFORMATIVE
Informative Notes_Anmerküngen_Notes D'information_Notas Informativo

I prodotti contrassegnati da questo simbolo sono realizzati utilizzando almeno il 40% di materiale riciclato.
Rispettano i requisiti LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) per quanto concerne il criterio
4.1, relativo al “Contenuto di Materiale Riciclato”.

The products bearing this symbol have been manufactured using at least 40% of recycled material. They comply with LEED
(Leadership in Energy and Environmental Design) requirements as regards criterion 4.1 regarding “Recycled Material Content”.

Die dieses Symbol tragenden Erzeugnisse wurden unter Verwendung von mindestens 40% wiederverwertbarem Material
hergestellt. Sie erfüllen die LEED-Anforderungen (Leadership in Energy and Environmental Design) im Hinblick auf das Kriterium
4.1. („Gehalt an recyceltem Material“).

Les produits portant ce symbole ont un contenu recyclé de 40% minimum. Ils remplissent les prescriptions LEED (Leadership
in Energy and Environmental Design) pour le crédit 4.1 « Contenu recyclé ».

Los productos que llevan este símbolo han sido fabricados con al menos el 40% de material reciclado. Cumplen los requisitos
LEED (Leadership in Energy and Environmental Design - Liderazgo en energía y diseño medioambiental) por lo que concierne
al criterio 4.1, relativo al “Contenido de material reciclado”.
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Lastra realizzabile su richiesta con foro per l'inserimento xtra_logo
On request, the slab can be made with a hole for the insertion of the xtra_logo
Eine auf Wunsch mit einer Bohrung für Xtra_logo herstellbare Platte
Dalle percée sur demande pour la pose xtra_logo
Losa realizable, bajo petición, con orificio para la  inserción de xtra_logo

XTRA LOGO 5,8x5,8 - 2”x2” XTLX
XTRA LOGO GOLD * 5,8x5,8 - 2”x2” XTLXG

In omaggio a richiesta  per ogni fornitura di ambiente.
Può essere inserito in tutti i materiali venduti al mq, forati su richiesta, specificando il codice del prodotto scelto
seguito dalla lettera x.

Free on request in each setting supply.
It may be inserted in all materials sold by the square metre and drilled on request, specifying the product code followed by
the letter x.

Auf Anfrage gratis lieferbar für jede Raumausstattung.
Xtra_logo kann bei allen Materialien, die als Quadratmeterware verkauft werden, zum Einsatz kommen. Die Platten werden
nach Kundenwunsch mit einer Bohrung versehen. Dabei muss die Artikelnummer des ausgewählten Produkts  gefolgt von
dem Buchstaben x angegeben werden.

Gratuit sur demande dans chaque fourniture d’ambiance.
À poser sur tous les matériaux vendus au m2 et percés sur demande. Préciser le code du produit choisi suivi de la lettre x.

De regalo, bajo petición, por cada suministro de ambiente.
Puede incorporarse en todos los materiales vendidos por m2 y perforados bajo petición, especificando el código del producto
elegido seguido de la letra x.

Pezzi per scatola
Pieces Box
Stück pro Karton
Pièces Boîte
Piezos Caja

- -

Fascia di prezzo al mq
Price Range/sqm
Preisgruppe pro qm
Niveau de prix par mq
Segmento precio por m2

...

Fascia di prezzo al pezzo
Price Range/piece
Preisgruppe pro Stücke
Niveau de prix par pièce
Segmento precio por piza

...

Lastra solo da rivestimento
Slab available for wall covering only
Platte nur zur Verkleidung
Rêvetement seulement pour le mur
Losa sólo para revestimiento

!

* Contiene ORO puro, certificato da C.C.B.
* It contains pure GOLD, certified by C.C.B.
* Enthält feinstes GOLD, zertifiziert durch C.C.B.
* Contient OR, certifié par C.C.B.
* Contiene ORO PURO, certificado C.C.B.

FIANDRE GREEN POLICY:  w w w . g f l e g a c y o f g r e e n . c o m

Ice

String

Mud

Anthracite

Lake Red

Wisteria

Bluextra

Shape

XS

Fine White

Fine Gray

Fine Cream

Fine Brown

Fine Black

Blossom Glossy White

Blossom Glossy Black

Blossom Bronze

Blossom Nacre
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Sigillante Epossidico

Epoxy Sealant_Dichtmasse Auf Epoxydbasis_

Mastic Époxy_Sellante Epoxi

CARATTERISTICHE TECNICHE
Physical Properties_Technische Daten_Caracteristiques Techniques_Características Técnicas

Ramiè

Juta
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Sisal

Bamboo

tra
granitifiandre

XTRA_COLOR

XTRA_FINE

XTRA_ORDINARY

XTRA_WOVEN

Intro

Color Shades
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